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Monica Macovei igazságügyminiszter válaszolt a Székely Nemzeti Tanács azon
beadványára, amely a székelyföldi autonóm régió létrehozását szorgalmazta, írja az
Erdély Ma.   

Monica Macovei igazságügyminiszter válaszolt a Székely Nemzeti Tanács azon
beadványára, amely a székelyföldi autonóm régió létrehozását szorgalmazta,  írja az
Erdély Ma. 

  Az SZNT-nek a "Romániában nem lesz egyenlõség, amíg Székelyföldnek nem lesz
önkormányzata" címû memoranduma kapcsán az igazságügyminiszter megjegyzi, hogy az
egyes önkormányzatoknak az autonómia-népszavazás megtartását célzó határozatairól már
ítéletet mondott a bíróság. 

  Monica Macovei úgy véli, hogy Székelyföld autonómiájáról nem lehet helyi szinten dönteni, ez
a kérdés alkotmánymódosítást vonna maga után. A tárcavezetõ szerint egy autonóm
adminisztrációs terület létrehozása nemzeti érdekeltségû, amelyrõl csak országos referendum
megszervezése útján lehetne dönteni. Az igazságügyminiszter levelében az alkotmányra illetve
a 2000-es évi 3-as számú referendumtörvényre hivatkozva több érvet is felsorakoztat az
autonóm terület létrehozása ellen, egyebek mellett levelében rámutat az egységes román
nemzet jellegének, és az állam szuverenitásának sérthetetlenségére.

   

  Az Európai Bizottság görbe tükre az autonómiáról

   

  Csapó József a Székely Nemzeti Tanács elnöke közleményben teszi közzé Oli Rehn az
Európai Bizottság Bõvítési Biztos és Manuel Barroso az Európai Bizottság elnöke
válaszlevelének részleteit, melyeket annak megkeresésére küldtek a szervezetnek.
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  Az SZNT arra kérte a Bõvítési Biztost és a Bizottsági elnököt, hogy Románia Európai Unióhoz
való csatlakozása során vegyék figyelembe a szülõföldjén õshonos székelység akaratát
Székelyföld autonómiájára. 

  Rehn válaszlevelében biztosítja az SZNT-t, hogy "a romániai magyar kisebbség ügye fõ
helyen szerepel az Európai Bizottság napirendjén, a kisebbségek figyelembe vétele a
csatlakozás politikai kritériumainak része és folytatni fogják a romániai és a székelyföldi helyzet
gondos monitorizálását. 

  Manuel Barroso kiemeli, székely kisebbség autonómiájának megadására vonatkozó döntés a
romániai hatóságok illetékessége. Ugyanakkor kifejti: a Bizottságnak tudomása van arról, hogy
az RMDSZ 2004-ben benyújtott egy törvénytervezetet Románia Parlamentjébe, autonómiát
igényelve a székely régiónak (köztudott, hogy az említett, az RMDSZ-es honatyák által
benyújtott tervezetet az SZNT állította össze - szerk. megj.)

  A Bizottság elnöke levelében kifejti: "az RMDSZ, 1996 óta a többségi és kormányzó koalíció
tagjaként, a legmegfelelõbb helyzetben van hogy elõmozdítsa a magyar közösség napirenden
levõ tennivalóit."

  Csapó leszögezi: a Székely Nemzeti Tanács folyamatosan tájékoztatni fogja Manuel Barroso
elnök urat Székelyföld helyzetérõl, hogy pontos értesülések birtokában tudja értékelni
autonómia-törekvéseket. (szerk.)
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